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За останні 24 години

15:45 В UAnimals відреагували на зізнання
Мартиновської про знущання над
котами

15:25 Джерело рослинного білка: в чому
користь зеленого молодого горошку

15:13 Зеленський доручив відкрити більше
можливостей для залучення
іноземних добровольців до
української армії 

15:11 У Львові запровадять нові правила
користування електросамокатами

14:39 Експрезидент Південної Кореї
отримав ще 30 років на додаток до
довічного ув’язнення у справі про
дрони над КНДР

В UAnimals відреагували на зізнання Мартиновської
про знущання над котами
ТАНЯ НАТІ 12 червня 15:45

Організація із захисту тварин і навколишнього середовища UAnimals прокоментувала інтерв’ю судді
"МастерШеф" Ольги Мартиновської для телеведучої Маші Єфросиніної, у якому шеф-кухар розповіла про
випадки жорстокого ставлення до тварин у своєму минулому. Про це повідомляється на Facebook-
сторінці благодійної організації UAnimals.

- Шеф-кухарка Ольга Мартиновська в інтервʼю Маші Єфросиніній з посмішкою поділилася дитячими
спогадами про те, як перекидала кошенят через будівлю та привʼязувала петарди до хвостів тварин.
Після реакції авдиторії цей епізод видалили, а Марія та Ольга перепросили. Втім, ситуацію це легшою не
робить, - йдеться в повідомленні.

В UAnimals зазначили, що через давність подій питання юридичної відповідальності в цьому випадку не
розглядається. Водночас в організації наголосили, що жорстоке поводження з тваринами є
неприпустимим за будь-яких обставин і в будь-якому віці.

- Але ми хочемо наголосити для всіх, зокрема для лідерів думок: жорстокість неприпустима в будь-якому
віці й за жодних обставин не може бути частиною теплих ностальгічних спогадів. Популярність — це
насамперед відповідальність за повідомлення, які ви транслюєте, - пікреслили в організації.

В UAnimals наголосили, що подібні історії, озвучені перед багатомільйонною аудиторією, до якої входять
як дорослі, так і діти, можуть "нормалізувати жорстокість". 

- Хтось може сприйняти це як щось допустиме або «веселе». Але насилля над тваринами — не дитячі
витівки. Завдання дорослих — виховувати в дітях гуманність. А жорстокість, якщо ви вже й чинили її в
дитинстві, слід переосмислити, а не робити теплим спогадом, - зазначили в UAnimals.

Шеф-кухарка Ольга Мартиновська в інтервʼю Маші Єфросиніній з
посмішкою поділилася дитячими спогадами про те, як перекидала
кошенят через будівлю та привʼязувала петарди до хвостів тварин.

Після реакції авдиторії цей епізод видалили, а Марія та Ольга
перепросили. Втім, ситуацію це легшою не робить.

З огляду на термін давності, про юридичну відповідальність у цьому
випадку не йдеться. Але ми хочемо наголосити для всіх, зокрема для
лідерів думок: жорстокість неприпустима в будь-... See more
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Новини по темі: Тварини Коти Волонтери жорстоке поводження Ольга Мартиновська

Підписуйтесь на нас в соц. мережах

Головна  Суспільство

Фото: Скріншот з відео youtube.com/@mashaefrosynina

12 червня телеведуча Маша Єфросиніна видалила фрагмент інтерв'ю, у якому шеф-кухар Ольга
Мартиновська розповіла про знущання над тваринами у дитинстві. Фрагмент відео розлетівся
соцмережами і викликав хвилю обурення. 

12 червня суддя "МастерШеф" Ольга Мартиновська потрапила у скандал через зізнання у
знущанні з тварин. Причиною став фрагмент її інтерв'ю телеведучій Маші Єфросиніній.

Статті по темі

10 червня СУСПІЛЬСТВО

Хот-доги з лобстером та квитки
за ціною квартири: чим дивує
найдорожчий ЧС з футболу

10 червня СУСПІЛЬСТВО

Мак для булочок чи звичайний
бур’ян? Уся правда про макові
поля, які підкорили соцмережі

9 червня СУСПІЛЬСТВО

На НМТ «завис» комп’ютер чи
перехвилювався: що робити
випускникам у форс-мажорних
ситуаціях

Реклама на сайті Про нас Угода з користувачем Політика конфіденційності

Матеріали під рубриками «Новини компанії», «PR» і «Факт» розміщені на правах реклами

Використання матеріалів дозволяється за умови розміщення активного гіперпосилання на KP.UA в першому абзаці.
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